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Príhovor generálneho riaditeľa spoločnosti  
 

Vážení zákazníci a akcionári, milí kolegovia a kolegyne, 

   

      Máme za sebou rok 2022, počas ktorého sa nám podarilo naplniť stanovené ciele, ale aj 

urobiť ďalšie významné kroky k rozvoju našej spoločnosti a udržaní si pozície top lídra na 

svetovom trhu. 

Závod v Nitre, v ktorom sídlia organizácie Muehlbauer Technologies a Muehlbauer 

Automation si naďalej udržiava popredné miesta v skupine MÜHLBAUER. 

      Spolupráca týchto dvoch nezávisle fungujúcich spoločností bola, je a bude pre nás vždy 

zásadným kľúčom k dosiahnutiu úspechu aj v ďalších rokoch nášho fungovania. Napriek tomu, 

že každá z nich si zachováva svoju nenapodobiteľnú identitu tvoria jeden komplexný systém, 

ktorý je hnacím motorom Muehlbaueru. 

      Muehlbauer mal vždy veľké ambície byť o krok napred pred ostatnými a hľadať nové 

spôsoby, ako posúvať svoje produkty a inovatívne riešenia jedinečným spôsobom. Som rád, že 

môžem povedať, že úspešne pokračujeme v rozširovaní produktového portfólia spoločnosti a 

nebojíme sa nových výziev.  Zvyšovanie diverzifikácie výrazným spôsobom prispieva aj k 

zvyšovaniu konkurencieschopnosti Muehlbaueru a robí z nás atraktívny a jedinečný podnik 

svojho druhu na Slovensku.  

 

Vážené dámy a páni, 

Je mi cťou predstaviť Vám v tejto správe výsledky a aktivity našej spoločnosti v roku 2022, 

ktoré reprezentujú našu kondíciu a pripravenosť na výzvy v nadchádzajúcich obdobiach.  

 

 

 

                                                                                 Ing.Ladislav Paškrta,MBA 

Generálny riaditeľ 
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1 Základné informácie o spoločnosti 
 

 

Muehlbauer Technologies s.r.o. (ďalej len Spoločnosť) bola zapísaná do Obchodného 

registra Okresného súdu Nitra do oddielu: Sro vložka číslo: 20641/N dňa 16.01. 2007. 

Hlavným predmetom činnosti Spoločnosti je výroba súčastí do strojov a systémov na 

výrobu plastových výrobkov. 

 

Obchodné meno:   Muehlbauer Technologies s.r.o. 

Sídlo spoločnosti: Novozámocká 233 

 

949 05 Nitra 

 

Slovenská republika 

Identifikačné číslo: 36 725 323 

Daňové identifikačné číslo: 2022303756 

  

Materskou spoločnosťou je spoločnosť Mühlbauer Holding AG so sídlom Jozef-Mühlbauer-

Platz 1, 934 26 Roding, Spolková republika Nemecko. 

Spoločnosť nenadobúda vlastné akcie, dočasné listy ani iné obchodné podiely. 

Organizačná zložka v zahraničí: Spoločnosť z hľadiska rozsahu svojich podnikateľských 

aktivít a taktiež zamerania, doposiaľ nemala dôvod zakladať, a v budúcnosti taktiež neplánuje 

založiť organizačnú zložku v zahraničí.  

 

Vplyv činnosti účtovnej jednotky na životné prostredie:  Z hľadiska vplyvu na životné 

prostredie účtovná jednotka zabezpečuje plnenie všetkých legislatívnych požiadaviek v oblasti 

ochrany životného prostredia, pričom cieľom bolo aj naďalej udržiavať vplyvy na životné 

prostredie vrátane spotreby energií na najnižšej možnej úrovni a tiež prijímanie adekvátnych 

preventívnych opatrení pre elimináciu pravdepodobnosti vzniku havárií. Prevádzka spoločnosti 

neovplyvňuje negatívne okolité životné prostredie a má minimálne vplyvy na jednotlivé zložky 

životného prostredia. 

  
Priemerný počet zamestnancov Spoločnosti v roku 2022 bol 309 (2021: 239, 2020: 221, 

2019: 299,2018:326, 2017:305, 2016:341, 2015:305, 2014: 257, 2013: 215, 2012: 219, 2011: 

200, 2010: 112; 2009: 62; 2008: 29 zamestnancov) z toho počet vedúcich zamestnancov bol 9 

(2021: 13, 2020:10, 2019:9, 2018:15, 2017:16, 2016:25, 2015:26, 2014: 19, 2013: 16, 2012: 13, 

2011: 8, 2010: 5; 2009,2008: 3 vedúci zamestnanci). 
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Údaje v účtovnej závierke za rok 2022 sú vykázané v EUR (eurách) a účtovnú závierku 

schválilo a jej vydanie povolilo valné zhromaždenie, ktoré sa uskutočnilo  dňa 09.10.2023. 

 

Návrh na rozdelenie výsledku hospodárenia za rok 2022 

 

Podľa účtovnej závierky overenej audítorskou spoločnosťou RENAUDIT Consulting, s.r.o. 

a zodpovedným audítorom Ing. Veronikou Miklisovou zostavenej k 31.12.2022 Spoločnosť 

dosiahla hospodársky výsledok vo výške  6 457 709,58 EUR.  Rozdelenie zisku bolo stanovené 

nasledovne:  

„zisk vykázaný v roku 2022 vo výške 6 457 709,58 EUR bude preúčtovaný z účtu výsledok 

hospodárenia v schvaľovaní na účet nerozdelený zisk minulých rokov“ 

„Zostatok nerozdeleného zisku minulých rokov ostáva vo výške  16 982 876,16 EUR.“ 

 

Informácia o významných rizikách a neistotách, ktorým je účtovná jednotka vystavená 

 

 Účtovná jednotka môže čeliť riziku  technickému (havária, explózia, katastrofa, požiar, 

deštrukcia), ekologickému (ekologické katastrofy, živelné pohromy) alebo ekonomickému 

(zvýšenie výdavkov na bezpečnosť, škoda vzniknutá z dôvodu nedostatočnej ochrany). 

Spoločnosť môžu ohroziť najmä riziká prevádzkové (zákaznícka nespokojnosť, riziká 

plynúce z negatívnej reputácie), strategické (konkurencia, sociálne trendy, kapitálová 

dostupnosť), klasické ohrozenie (trestný čin, poškodenie majetku, prírodná katastrofa alebo aj 

finančné ohrozenie ( cenové riziká, účtovné riziká - aktíva, likvidné a úverové riziká). 

Produkcia spoločnosti  môže byť vystavená riziku nedostatku kvalifikovaného personálu na 

obsluhu špecializovaných technológii v porovnaní s kapacitným vyťaženým výroby. Nábor 

nekvalifikovaných pracovníkov vyvoláva potrebu rekvalifikácie, čo má vplyv na časové plnenie 

plánu výroby. 

Spoločnosť analyzuje „pravidelne“ rizikové faktory, ktorým je vystavená. Spoločnosť 

prostredníctvom oddelení kvality, predaja, pravidelne monitoruje faktory citlivé na riziko, aby 

mala priestor na reakciu na riziko.  

Spoločnosť na základe analýzy navrhuje opatrenia na eliminovanie rizika, na zníženie 

úrovne technického rizika, zmenšenie potenciálnych materiálnych strát a iných negatívnych 

dôsledkov.  

Spoločnosť nie je náchylná na činnosti a faktory vyvolávajúce nebezpečenstvo, lebo 

neustále modernizuje svoju výrobu a postupne zavádza najlepšie dostupné technológie, ktoré 
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zvyšujú ochranu životného prostredia a neustále pracuje na skvalitňovaní procesov súvisiacich 

s havarijnou pripravenosťou a zdolávaním možných mimoriadnych udalostí v jednotlivých 

výrobných prevádzkach. 

 

2 Skupina Mühlbauer 

 
     Spoločnosť Muehlbauer Technologies s.r.o. je členom nemeckej skupiny podnikov 

Mühlbauer s viac ako 42 – ročnou tradíciou, ktorá je charakterizovaná priekopníckymi výkonmi 

vo výrobe strojov a zariadení. Dnes je technologický koncern s viac ako 3870 zamestnancami 

zastúpený v 36 pobočkách na celom svete a je globálne činný, je nezávislým poradcom 

a výrobcom technologicky inovačných bezpečnostných riešení a zastúpený ako podnik 

takzvaného TECURITY®  - trhového segmentu (Technology, Security). Ďalšími odvetviami, 

v ktorých je firma Mühlbauer zastúpená sú výroba SMART LABEL, polovodičov, sledovacích 

systémov a presných súčastí. S konsolidovaným ročným obratom takmer 324 mil. EUR sa 

koncern Mühlbauer zaraďuje medzi úspešné a významné podniky v Nemecku. 

Naše trhy:  

 Cards & TECURITY: firma Mühlbauer ponúka úplný výrobný tok na Card & 

TECURITY trhu. Je jediným nezávislým dodávateľom komplexných riešení pre výrobu 

inovatívnych kartových aplikácií a bezpečnostných dokumentov z jedného zdroja - 

počnúc kartovými aplikáciami pre tak citlivé oblasti ako je bankovníctvo alebo mobilné 

komunikácie, cez bezpečnostne orientované identifikačné systémy ako sú identifikačné 

karty, zdravotné karty, vodičské preukazy alebo elektronické pasy, úplne automatizované 

a biometrické vstupy a hraničné kontroly. Je silný partner pre vlády a úrady vo viac ako 

300 medzinárodných ID projektoch. 

 Výroba polovodičov: v tejto oblasti ponúka Mühlbauer výrobu a personalizáciu RFID – 

identifikácia na rádiovej frekvencii - zariadení pre bezdotykovú identifikáciu tovarov 

a tokov tovarov a pre ich následnú premenu na inteligentné štítky (Smart Labels) pre 

bezpečnosť dodávky v  maloobchodnom predaji. Okrem toho Mühlbauer využíva svoje 

skúsenosti na vývoj moderných výrobných prevedení pre flexibilné tenké filmy do 

solárnych technológií. 

 Výroba presných súčastí: firma vyrába presné diely nielen pre vlastné potreby, ale aj pre 

externých zákazníkov zo sofistikovaných odvetví priemyslu ako prieskum vesmíru, 

medicínske technológie a bezpečnostne orientovaný priemysel. 
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3 Informácie o vývoji  spoločnosti 
 

Spoločnosť Muehlbauer Technologies s.r.o. bola zapísaná do obchodného registra dňa 16.1. 

2007. V období rokov 2007 až 2008 prebiehala skúšobná prevádzka, prijímanie a zaškolovanie 

nového personálu.     

Dňa 3. júla 2009 sa uskutočnilo slávnostné otvorenie výrobnej haly a súčasného sídla 

spoločnosti za prítomnosti významných osobností politického života a zástupcov Nitrianskeho 

kraja a mesta Nitra. Nová výrobná hala bola tzv. „investícia na zelenej lúke“. Na túto investíciu 

bola poskytnutá štátna dotácia podľa rozhodnutia č.34/2007 a č. 2/2008 Ministerstva 

hospodárstva Slovenskej republiky, ktorá bola úspešne ukončená 30.4. 2010 a splnili sa všetky 

podmienky stanovené ministerstvom. Boli nakúpené nové počítače a licencie na softvérové 

vybavenie pracovísk na oddelení R&D (research and development – výskum a vývoj), nové 

strojové zariadenia napr. CNC (počítačom riadené)  obrábacie centrá.  

Koncom roka 2011 podala spoločnosť žiadosť o štátnu dotáciu podľa zákona 561/2007 Z.z. 

o investičnej pomoci. Cieľom tohto projektu je udržanie si vysokej technickej kompetencie 

skupiny podnikov Mühlbauer, základom ktorého je tradičná silná, flexibilná a rýchla inovačná 

sila podniku. Iba ďalším silným rozšírením technologického know-how je možné splniť 

stúpajúce požiadavky ďalej sa vyvíjajúceho trhu. 

V priebehu roka 2012 došlo k strategickému rozhodnutiu o štruktúre budúcich investícií. 

Boli ukončené plány novej budovy a rozmiestnenia technológií.   

V roku 2013 sa začala investičná činnosť na novom projekte „Muehlbauer Technologies 

Nitra – II. Etapa“. V priebehu roka bola vypracovaná projektová dokumentácia k výstavbe novej 

haly a ku koncu roka bolo vydané právoplatné stavebné povolenie.  V rámci tohto projektu sa 

začal plánovací proces nákupu nových technológií do novej výrobnej haly, samotný nákup 

nových technológii do novej výrobnej haly a investičná činnosť pokračovali v nasledujúcom 

roku 2014. 

Projekt II. Etapy sa úspešne dokončil ku koncu roka 2015, do používania boli uvedené nové 

priestory a nové technológie, o čom bola podaná aj záverečná správa v zmysle Zákona 561/2007 

Z.z. o investičnej pomoci. 

V roku 2016 sa naplno rozbehlo využitie nových technológií a následne v roku 2017 

pokračovalo ich zavádzanie do života. V roku 2018 sme stáli zoči voči turbulenciám na trhu, či 

už svetovom alebo tom našom lokálnom, čo sa premietlo aj do výsledkov spoločnosti, ale 

napriek tomu sme stále pokračovali v trende neustáleho zvyšovania produktivity a efektivity 
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práce, či už prostredníctvom zvyšovania kvalifikácie zamestnancov najmä školeniami 

a rekvalifikáciami, alebo aj pomocou zlepšovania fungujúcich informačných systémov.  

Rok 2019 bol pre našu spoločnosť významný, nakoľko sa nám podarilo splniť dlho 

plánovanú víziu a to nasledovať príklad organizačnej štruktúry materskej spoločnosti rozdelením 

divízií. Dňa 01.08.2019 došlo k predaju časti podniku (oddelenie R&D a oddelenie montáže) 

novozaloženej sesterskej firme Muehlbauer Automation s.r.o. so sídlom v Nitre. Spoločnosť 

Muehlbauer Technologies s.r.o. bude naďalej pozostávať z výrobnej časti – precision parts 

a administratívy.  

Roky 2020 a 2021 boli ovplyvnené celosvetovou pandémiou COVID-19, ktorá však 

v podstatnej miere neovplyvnila činnosť ani hospodárske výsledky spoločnosti. Vedenie 

spoločnosti monitorovalo a podniklo všetky možné kroky na zmiernenie negatívnych účinkov na 

spoločnosť a jej zamestnancov.  

V priebehu roka 2021 došlo k strategickému rozhodnutiu zriadiť novú prevádzku pre 

spracovanie plechu a lakovanie. V druhej polovici roka 2021 sa plány na investičný zámer 

skompletizovali a požiadali sme o investičnú pomoc MH SR. Dňa 13.05.2022 bol náš investičný 

zámer s názvom „Zriadenie novej prevádzkarne pre spracovanie plechu a lakovanie“ schválený 

Rozhodnutím č.7/2022. 

V spojitosti so schváleným investičným zámerom, sme v priebehu roka 2022 požiadali 

o poskytnutie nenávratného finančného príspevku z Európskych štrukturálnych fondov 

v požadovanej výške 3 300 000 Eur ,  čo činí 25% z celkovej kalkulácie opravnených výdavkov 

vo výške 13 200 000 Eur na technologické zariadenia. Naša žiadosť bola schválená dňa 

21.10.2022.  
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Tabuľka č. 1 Investičné projekty spoločnosti 

 

V miliónoch EUR Projekt: „Vývojové 

centrum Muehlbauer“ 

2007 - 2010 

Projekt: „Rozšírenie 

závodu na vývoj a výrobu 

špecializovaných zariadení 

a ich komponentov 

určených na 

automatizované 

spracovanie a odosielanie 

platovných a iných 

elektronických kariet“ 

2012 - 2015 

Projekt: „Zriadenie 

novej prevádzkarne 

pre spracovanie 

plechu a lakovanie“ 

2022 - 2025 

Celkové investície:  13,6 15,6 21,0 

Z toho nové stroje 

a zariadenia: 6,6 12,8 

 

13,2 

Novovytvorené pracovné 

miesta: 130 p. miest 126 p. miest 

 

80 p.miest 

Výška dotácie: 4,3 3,9 5,25 

 

 

 

Graf č. 1 Vývoj počtu zamestnancov na HPP 
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3.1 VYBRANÉ UKAZOVATELE ZO SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

Vybrané ukazovatele zo súvahy a výkazu ziskov a strát za roky 2021 a 2022 zobrazuje nižšie 

uvedená tabuľka: 

 

SÚVAHA 

Vybrané ukazovatele o majetku a záväzkoch 

 

STRANA AKTÍV SÚVAHY 

(netto aktíva v celých eurách) 
ROK 2022 ROK 2021 

MAJETOK SPOLU 21 758 959 16 792 535 

A. Neobežný majetok 13 482 885 9 930 725 

A.1 Dlhodobý nehmotný majetok 8 894 18 060 

A.II Dlhodobý hmotný majetok 13 473 991 9 912 665 

A.III Dlhodobý finančný majetok 0 0 

B. Obežný majetok 8 216 007 6 767 270 

B.I Zásoby 1 837 095 1 347 400 

B.II Dlhodobé pohľadávky 126 859 73 422 

B.III Krátkodobé pohľadávky 2 859 612 2 766 075 

B.IV Krátkodobý finančný majetok 0 0 

B. V Finančné účty 3 392 441 2 580 373 

C. Časové rozlíšenie 60 067 94 540 

 

 

STRANA PASÍV SÚVAHY 

(údaje v celých eurách) 
ROK 2022 ROK 2021 

VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY SPOLU 21 758 959 16 792 535 

A. Vlastné imanie 18 497 378 13 039 668 

A.1 Základné imanie 1 000 000 1 000 000 

A.II Emisné ážio 0 0 

A.III Ostatné kapitálové fondy 414 501 414 501 

A.IV Zákonné rezervné fondy 100 000 100 000 

A.V Ostatné fondy zo zisku 0 0 

A.VI Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 

A.VII Výsledok hospodárenia minulých rokov 10 525 167 5 839 438 

A. VIII Výsledok hospodárenia bežného roku po zdanení 6 457 710 5 685 729 

B. Záväzky 2 984 877 3 435 669 

B.I Dlhodobé záväzky 16 299 16 077 

B.II Dlhodobé rezervy 40 986 33 115 

B.III Dlhodobé bankové úvery 0 0 

B. IV Krátkodobé záväzky 2 429 434 2 997 403 

B.V Krátkodobé rezervy 498 158 389 074 

B.VI Bežné bankové úvery 0 0 

B.VII Krátkodobé finančné výpomoci 0 0 

C. Časové rozlíšenie 276 704 317 198 
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VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

Vybrané ukazovatele o výsledku hospodárenia 

 

(údaje v celých eurách) ROK 2022 ROK 2021 

ČISTÝ OBRAT 32 346 605 24 811 195 

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 33 086 067 25 622 497 

I. Tržby z predaja tovaru 0 0 

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov 27 086 867 20 414 191 

III. Tržby z predaja služieb 5 259 738 4 397 004 

IV. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 200 716 411 479 

V. Aktivácia 0 0 

VI. Tržby z predaja investičného majetku a zásob 0 4 250 

VII. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 538 746 395 573 

Náklady na hospodársku činnosť spolu 25 017 751 18 447 824 

A. Náklady na obstaranie predaného tovaru 0 0 

B. Spotreba materiálu, energie a neskladovateľné dodávky 9 130 526 6 128 469 

C. Opravné položky k zásobám 52 442 14 274 

D. Služby 5 991 444 4 784 253 

E. Osobné náklady 7 986 847 6 105 490 

G. Odpisy a opravné položky k dlhodobému majetku 1 665 935 1 242 172 

H. Zostatková cena predaného majetku a zásob 0 0 

I. Opravné položky k pohľadávkam 0 0 

J. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 128 199 115 537 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 8 068 316 7 174 673 

Výnosy z finančnej činnosti 0 0 

Náklady na finančnú činnosť 1 605 1 936 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti - 1 605 -1 936 

Celkový výsledok hospodárenia pred zdanením  8 066 711 7 172 737 

Daň z príjmov splatná 1 662 439 1 505 346 

Daň z príjmov odložená - 53 438 -18 338 

CELKOVÝ VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PO 

ZDANENÍ 

6 457 710 5 685 729 
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PARTS & SYSTEMS 

 
 

3.2 Precision Parts & Systems 

 
      V roku 2020 sa pokračovalo v recertifikáciách noriem kvality zvárania EN ISO 3834-1 a EN 

1090-2 a zvyšovaní kvalifikácie zváračov. 

Odbornosť a kvalifikácia personálu, optimalizácia procesov a zvyšovanie produktivity práce, 

sú oblasti, ktorým venujeme veľkú pozornosť a zostávajú naším hlavným cieľom aj pre všetky 

nasledujúce obdobia.  

V roku 2021 vznikla potreba navýšenia kapacít o 35% a obnovy strojového parku. Vo výrobe 

bolo častým problémom hlavne 5-osé obrábanie a nedostatok strojov, z tohto dôvodu bolo 

potrebné obnovenie strojového parku a nákup ďaľších strojov. Kvôli potrebe kapacitného 

vyťaženia v materskej firme bolo potrebné navýšenie kapacít aj na HSC mikro obrábaní a z tohto 

dôvodu sme zakúpili 2 stroje Mikrón +GF+, ktoré pre nás znamenajú back-up technológie 

materskej firmy a zvýšenie konkurencieschopnosti , teda rozšírenie technologickej základne 

v Nitre.  

Nakoľko celo-koncernovo bolo slabým miestom obrábanie platní veľkých rozmerov, došlo 

k nákupu stroja Uniport, ktorý je chýbajúcou technológiou v koncerne. Zakúpenie novej 

technológie nám zvýšilo možnosti dynamicky reagovať na primárne zákazky (yellow box) 

a zrýchlilo sériovú výrobu, pričom jeden človek vie obsluhovať viacero strojov. Zároveň nás to 

priblížilo k automatizácii výroby a k plánu vytvorenia divízie Industry 4.0 v najbližších rokoch, 

nakoľko tieto technológie sú na polceste k robotizácii. 
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Kvôli HSC a novému strojovému vybaveniu bolo potrebné zabezpečiť viacero školení 

a hlavne rekvalifikáciu personálu, aby boli dané stroje aj patrične obsluhované. Z dôvodu 

zakúpenia stroja Micron HSC boli v rámci roka 2021 v materskej firme v Nemecku 

preškolovaný 3 zamestnanci po dobu 6 mesiacov, vo výrobe došlo k rekvalifikácii 5 

zamestnancov, rekvalifikácia bude pokračovať aj v ďaľšom roku.  

V roku 2021 sa spustil projekt dokončovacieho strediska, kde sme opätovne naštartovali 

technológiu omieľania. Nakoľko vo výrobe pribudli sériové stroje a plánujeme ich použiť na 

prácu na viacerých strojoch súčasne, narástla aj potreba na dokončovacie operácie a teda 

odhaľovanie dielov a balenie, taktiež kvôli zvýšeniu dennej produkcie bolo potrebné doriešiť 

vývozy v nočných hodinách.  

V roku 2022 mala výroba veľké meškania v plnení zákaziek. Hlavným dôvodom bolo 

kapacitne vyťaženie v pomere na obsadenosť strojov. Preto bolo nevyhnutne navýšenie 

kvalifikovaného personálu. Nakoľko nebol spĺňaný personálny plán v nábore personálu 

z externých zdrojov bolo nutne prijať väčší počet nekvalifikovaného personálu a ten následne 

rekvalifikovať. Taktiež bolo nutne rekvalifikovať existujúci personál kvôli  posunu na nové 

technológie a zabezpečenie Backupu existujúcich a hlavne kľúčových technológií.  

       Došlo k nákupu stroja Uniport, ktorý ma slúžiť ako backup stroja Edel, kde bolo potrebné 

rekvalifikovať personál,integrovať stroj do výroby a úspešne spustenie výroby. Okrem toho boli 

presťahované ďaľšie strojné technológie a to 2x DMU 60hidin do priestorov školiaceho strediska 

za účelom zintenzívnenia školenia stopérov, presťahovania stroja CMA do priestorov zvarovne 

za účelom optimalizácie obrábania item profilov. Taktiež došlo k nakúpu ďalších strojov na 

oddelenie frézovania Konkrétne C32 a stroje c42Hs flex značky Hermle a objednávka na stroj 

C42/- Hevy. 
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Foto: Fréza Hermle C42, Muehlbauer Technologies s.r.o. Nitra. 

 

        Na oddelení AV sa udiali zmeny v oblasti plánovania zákaziek a to konkrétne pre 

frézovacie technológie, kde oddelenie AV dostalo plnú kompetenciu na plánovanie práce pre 

celú divíziu MPS a tvorbu kalkulácii a postupov na interných zákazkách. V roku 2022 výroba 

participovala na spracovávaní objednávok pre existujúce sériové projekty DSRP / Stroje MTT 

a Merlin. 

 

 

3.2.1 Odborný výcvik študentov 

 

V roku 2022 pokračovala aktívna spolupráca so strednými odbornými školami v rámci 

systému duálneho vzdelávania a technickej prípravy : 

1. Súkromná Stredná odborná škola polytechnická DSA Nitra – duálne vzdelávanie 

2. Stredná odborná škola Šurany – duálne vzdelávanie 

3. Stredná odborná škola technická Zlaté Moravce – duálne vzdelávanie 

4. Stredná odborná škola technická Vráble – duálne vzdelávanie 

 

Počet študentov v duálnom vzdelávaní bol v počte 63 na školský rok  v troch  odboroch  - 

mechanik nastavovač, programátor obrábacích a zváracích strojov a zariadení a technicko- 
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administratívny pracovník.  Školský rok nám ukončilo 13 maturantov v duálnom vzdelávaní, 

z toho  sa 6 zamestnalo na hlavný pracovný pomer v našej spoločnosti. 

Aj v tomto období pokračovala spolupráca so základnými školami v procese náboru žiakov 

do systému duálneho vzdelávania v našej spoločnosti formou úzkej komunikácie a exkurzií 

v priestoroch našej spoločnosti. 

V roku 2022 sme tiež preškolili 16 existujúcich zamestnancov, 62 nových zamestnancov na 

výrobné pracovné pozície. 

Odbornému vedeniu študentov sa venujú interní zamestnanci našej spoločnosti so štatútom 

majster odbornej výchovy a hlavný inštruktor. Ich náplňou práce je vzdelávanie a práca so 

študentami, rekvalifikácia zamestnancov, riadenie výrobných procesov na oddelení školiaceho 

strediska. Na vzdelávaní sa čiastočne podieľajú aj vedúci pracovníci z ostatných oddelení, na 

ktorých študenti získavajú nové vedomosti a zručnosti v rámci rotácie. Všetci študenti sú 

implementovaní do produktívnych procesov vo výrobnej prevádzke. 

Školiace stredisko potvrdzuje status Pracoviska praktického vyučovania v Systéme duálneho 

vzdelávania a pretransformovalo sa z interného oddelenia na štátnymi orgánmi uznanú 

vzdelávaciu inštitúciu. Naďalej patríme v celoštátnom meradle k lídrom na poli duálneho 

vzdelávania, do ktorého sme zapojení od roku 2009. 

 

3.2.2 Kvalita a certifikácia 
 

Spoločnosť Muehlbauer Technologies s.r.o pracuje na základe Certifikátu ISO 9001 z roku 

2008 či už v oblasti vývoja, výroby, predaja systémov alebo komplexných riešení pre Tecurity, 

Smart identification, Semiconductor a Traceability. Tomuto certifikátu podlieha aj oddelenie 

kvality, ktoré svojim vybavením a procesným zabezpečením je príkladom pre celú spoločnosť. 

V roku 2022 sa pokračovalo s aktivitami z predchádzajúcich rokov :  

- Implementácia a vykonávanie  systémových auditov podľa  normy ISO 9001:2015 v MPS 

Nitra 

- Absolvované zákaznícke audity  

- Prax VŠ študentov na oddelení kvality – oblast CMM a oblast Complaint managementu  

- Nová investícia do Laserovej popisovačky  - dodanie v roku 2022 

- Príprava novej investície v oblasti CMM z dôvodu navýšenia kapacít  
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- Zvýšenie kvalifikácie členov QS v oblasti CMM  - externé školenia 

- Príprava konceptu školenia novoprijatých  - participácia na školení z hľadiska kvality a 

potrieb výroby  - v rozpracovanosti  

- Vypracovanie konceptu  validácie   efektívnosti  školenia novoprijatých  na ŠS 

 

3.3 Spolupráca s univerzitami   
 

Spoločnosť Muehlbauer Technologies s.r.o. dlhodobo spolupracuje s akademickou obcou 

v oblasti prípravy a výučby študentov pre potreby zabezpečenia kontinuity a kvality výroby, 

a zároveň s cieľom neustále vzdelávať a rozvíjať talenty študentov, ktorí tak dostanú šancu 

uplatniť sa a byť úspešní už počas štúdia na vysokej škole. 

Ako motiváciu pre študentov sa snažíme organizovať rôzne podujatia,exkurzie, či už priamo 

na pôde univerzít alebo v priestoroch našej spoločnosti, aktuálne aj v online priestore, okrem 

iných sa opätovne uskutočňujú Dni Kariéry a Future Days.  

Za týmto účelom stále zintenzívňujeme spoluprácu s Univerzitou Konštantína Filozofa 

v Nitre (UKF) a Slovenskou poľnohospodárskou univerzitou v Nitre (SPU) v nasledovných 

oblastiach: 

 Fakulta prírodných vied UKF – študenti majú uplatnenie pri vývoji softvéru v jazyku Java 

EE a pri správe informačných sietí 

 Filozofická fakulta UKF – študenti translatológie a germanistiky s uplatnením pre tvorbu 

technickej dokumentácie a interné preklady 

 Technická fakulta SPU – študenti so zameraním na automatizáciu, konštrukciu, kontrolu 

kvality a riadenie výroby 

 Fakulta ekonomiky a manažmentu SPU – študenti so zameraním na ľudské zdroje, 

marketing, účtovníctvo 

Ako už bolo spomenuté, spoločnosť Muehlbauer Technologies s.r.o. rozvíja a rozširuje 

spoluprácu s akademickou obcou už niekoľko rokov a to najmä v oblasti strojárstva, kde je táto 

spolupráca na vysokej úrovni, čo deklarujú nasledovné ukazovatele: 

 Do 130 študentov ročne 

 Študenti nevykonávajú iba pomocné práce, ale po zapracovaní a zacvičení sa stávajú 

súčasťou oddelení a prevádzok, kde vykonávajú produktívnu činnosť 

 Podieľajú sa na podpore výroby, produkcii jednoduchých dielov, sledovaní kvality, vývoji 

jednoduchých, ale aj komplexnejších súčastí softvéru a strojných súčastí. 
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Vhodnosť študijných programov pre pripravovanú realizáciu PPS divízie je 

bezkonkurenčná, a preto plánujeme študentov zaškolovať aj na líderské pozície.  Týmto 

spôsobom vieme zatraktívniť pracovný trh pre špecialistov a budúcich absolventov tohto druhu v 

Nitre. 

Pre lokálnych univerzitných študentov zabezpečujeme a podporujeme vzdelávanie 

v oblastiach ako ekonomika, obchod, marketing, manažment a administratíva. Pre študentov 

pripravujeme individuálne rotačné programy, aby mali príležitosť naberať skúsenosti a rozvíjať 

svoje schopnosti. Zostávame dobe súčasný a našu prítomnosť prezentujeme aj na online 

udalostiach pre študentov z rôznych univerzít. 
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        Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje Výročná správa, nenastali žiadne 

udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností.  

        Nakoľko zvyšovanie cien pokračuje v raste, vedenie spoločnosti bude aj naďalej 

pokračovať v monitorovaní dopadu zvyšovania cien materiálov, energií, pohonných látok, ktoré 

výrazne ovplyvňujú chod ekonomiky a fungovanie firiem.a podnikne všetky možné kroky na 

zmiernenie negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. Pri aktuálne vysokej úrovni 

neistoty a ťažkého čítania budúceho vývoja krízy je problematické robiť akékoľvek 

konkrétnejšie predpovede ohľadne vývoja ekonomickej situácie. Spoločnosť vyhodnotila túto 

situáciu ako udalosť po skončení účtovného obdobia, ktorá si nevyžaduje úpravu účtovnej 

závierky zostavenej k 31. 12. 2022. 

        Negatívny vplyv zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky, ktorá bude 

zostavená  k 31. 12. 2023. Pokračujúci vojnový konflikt na Ukrajine nemá priamy vplyv na 

podnikanie spoločnosti, nakoľko spoločnosť nemá v tomto regióne ani odberateľov, ani 

dodávateľov. Uvedený konflikt má na spoločnosť dopad nepriamy, a to v podobe kolísaní cien 

vstupov do výroby. 

 

     Vedenie spoločnosti neustále veľmi dôkladne vyhodnocuje a posudzuje dopad všetkých 

aktuálne dostupných informácií a situácie na budúci chod spoločnosti, hlavne na prerušenie 

dodávateľských vzťahov, výpadku objednávok a tým spôsobeného prerušenia budúcich 

peňažných tokov, čo môže mať dopad na likviditu spoločnosti.  

      Spoločnosť sa javí ako zdravá a v súčasnej dobe má dostatočné zdroje na financovanie 

svojich potrieb. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA  

         SPOLOČNÍKOM A ŠTATUTÁRNEMU ORGÁNU  

 SPOLOČNOSTI MUEHLBAUER TECHNOLOGIES S.R.O.,   

ZA ROK 2022 

 

 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Muehlbauer Technologies s.r.o. (ďalej len 

„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2022, výkaz ziskov a strát za rok končiaci 

sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad 

a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie Spoločnosti Muehlbauer Technologies s.r.o. k 31. decembru 2022 a výsledku jej 

hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. 

o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).  

Základ pre názor  

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť 

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 

423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, 

vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj 

ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské 

dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za 

potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby.  

 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 

pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo 

ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  

 

 

Zodpovednosť audítora  za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
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názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit 

vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, 

ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné 

sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli 

ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej 

závierky.  
 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 

auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 

reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na 

poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 

dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 

zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 

obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 

navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia 

názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 

orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 

záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, 

ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať 

v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť 

v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú 

tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú 

z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce 

udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať 

v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 

v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 

a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 
 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 

požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 

na iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme 

získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali 

k dispozícii.  
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Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, 

ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu 

účtovnej závierky, vyjadríme názor, či: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2022 sú v súlade s účtovnou 

závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe 

našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas auditu účtovnej 

závierky. 

 

V Nitre, dňa 8. júna  2023 

 

RENAUDIT CONSULTING, s.r.o. 

Jasná 13, 949 01 Nitra 

Obchodný register Okresného súdu v Nitre, 

odd. Sro, vložka č.12249/N 

Licencia SKAU 238 

Ing. Veronika Miklisová, 

Zodpovedný audítor 

Licencia UDVA 1008 

 



























































































 

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

SPOLOČNÍKOM A ŠTATUTÁRNEMU ORGÁNU  

SPOLOČNOSTI MUEHLBAUER TECHNOLOGIES, S.R.O. 

K VÝROČNEJ SPRÁVE  

 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 

o štatutárnom audite“) 

 

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti Muehlbauer Technologies, s.r.o. (ďalej aj 
„Spoločnosť“) k 31. decembru 2022, uvedenú na stranách 22-66 priloženej výročnej správy 

Spoločnosti, ku ktorej sme dňa  8.6.2023 vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej 

závierky v nasledujúcom znení: 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Muehlbauer Technologies, s.r.o., ktorá 

obsahuje súvahu k 31. decembru 2022, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému 

dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie Spoločnosti Muehlbauer Technologies, s.r.o. k 31. decembru 2022 a výsledku jej 

hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. 

o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).  

Základ pre názor  

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť 

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona 

o štatutárnom audite týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš 

audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ 

pre náš názor. 
 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za 

potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby.  

 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
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pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo 

ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  

 

Zodpovednosť audítora  za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 

názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit 

vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, 

ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné 

sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli 

ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej 

závierky.  
 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 

auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 

reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na 

poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 

dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 

zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 

obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 

navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia 

názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 

orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 

záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, 

ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať 

v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť 

v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú 

tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú 

z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce 

udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať 

v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 

v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 

a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 
 

 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy nezávislého 

audítora 
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Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 

požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 

na iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme 

získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje 

zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2022 sú v súlade s účtovnou 

závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali 

počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo 

výročnej správe, ktorú sme dostali po dátume vydania tejto správy audítora.
 
V tejto súvislosti 

neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

 

V Nitre, dňa 20. decembra 2023 

 

RENAUDIT CONSULTING, s.r.o. 

Jasná 13, 949 01 Nitra 

Obchodný register Okresného súdu v Nitre, 

odd. Sro, vložka č.12249/N 

Licencia SKAU 238 

Ing. Veronika Miklisová, 

Zodpovedný audítor 

Licencia UDVA 1008 

 


